



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЛЕНИНАУЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»
368155 РД, Казбековский район с. Ленинаул**

« 25 » ноября 2024г

Справка

Дана Узденовой Джамилат Ибрагимовневне, учителю родного языка и литературы в том, что она имеет публикации в СМИ.

Публикации прилагаются

Директор МКОУ «Ленинаульской СОШ №1» Х.Н.Аскендерова



что делаешь, и тогда труд – даже самый грубый – возвышается до творчества». Будучи школьниками, мы не беспокоимся о том, что с нас мало требуют материала, лишь бы меня оставили в покое. Но мы

Сабрине Курашевне. Большое и искреннее спасибо Вам за то, что полюбила родной (чеченский) язык, благодаря своего самого строгого, справедливого учителя – своего отца.

Каждому запоминается человек, добрый душой

ТРАДИЦИИ

Благотворительность "Оптимума"

В Ленинаульской средней школе № 1 прошла встреча с делегацией из Чеченской Республики, в составе которой были: президент ООО «Оптимум» Руслан Ахмаев - руководитель Шапинского отделения Адам Исраилов, пресс-секретарь ООО, поэт и журналист Марем Нохчиева, советник президента ООО Роза Хачукаева.

Делегацию встретили директор ЛСОШ № 1 К. С. Темирханова, преподаватель чеченского языка и литературы Д. И. Узденова, члены общественного совета села, депутаты сельского и районного собраний Ахмед Далятов и Карам Биймаев, оказывающие всяческую помощь в организации мероприятий, проходящих в селе и школах.

Целью гостей явилось в рамках популяризации чечен-

ского языка и литературы с вручить художественную, поэтическую, драматическую, методическую литературу и литературу по духовно-нравственному воспитанию молодежи: журналы, альманахи, сборники, газеты и т.д.

Марша дагийла шу, лераме хьенши – этим, традиционным с древнейших времен приветствием вайнахов, встретила гостей Джамиля Ибраимовна Узденнова.

Группа художественной самодеятельности школы в национальных костюмах, спешных на соревнованиях, показала всю грациозность, характерность движений народного танца, песен и сценок на литературном языке. Гости были в восторге от сценки, представленной учащимися 6-7-х классов под руководством Д. Узденовой на родном языке.

До глубины души тронули сбравшихся песни Дженнет Мусаевой, стихи Али Умаева, Маки Солтанмурадзевой, Самида Индирибиеva, Маржан Менчиевой, Хеды Мусаевой, Нурины Мусаевой, Линды Тембейевой.



Хадиев
Директор
школы

за языки (диалект). – А я думаю по другому, – продолжает он. – Диалект, наречие, говор – это корни любого языка и рубить их нельзя. И считаю, что любой диалект, говор, наречие – это болезнь народа. И поэтому

Айзана ИСМАИЛОВА

Салвали БАЙМУРАДОГ

лану Ахмаеву и его друзьям оказываемую братскую помощь, поддержку Умару Тебиеву – председателю РС «Оптимум» – за организа-



Чеченское общество сегодня должно как никогда консолидироваться и не разделяться на тайпы, тухумы. Тем более, когда у нас общие корни, обычаи и вера, наконец!

Замира МИЦАЕВА
преподаватель чеченского языка
и литературы

На этой встрече, уже став-

шай традиционной, активное участие приняли и учителя ЛСОШ № 1: Зара Сатуева, Мария Мажитова, Роза Узденова, Хава Асанова, Хилья Байтемирова, Шапахат Саипова, Раизят Умаева, Марьям Талибова, Джамалия Ибнева и др.

В завершении директор

школы от имени учащихся, педагогов, родителей выразила

огромную благодарность пре-

зиденту ООО «Оптимум» Руслану Ахмаеву и его друзьям

и литературы

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ СЕМЬИ

Моя бабушка Бе

Все любят своих дедушек и бабушек, потому что они украшают семейный очаг и не только. Когда моего доброго дедушки Якуба и моей любимой мамочки Райханат не стало, я поняла, каким неуютным стал



наш веселый и большой семейный круг.

Но у нас есть бабушка, Слава Все-вышнему, и мой отец Ибрагим, старший из сыновей Маржанат Узденовой (так зовут мою бабушку), они поддержива-

нюю школу № 1. Из них двое с высшим образованием и трое со средним специальным.

Как и все люди преклонного возраста, моя бабушка тоже в своей жизни ви- дела много горя и трудностей: ссылка, возвращение на Родину, потеря близких, родных людей. А самое тяжелое – ожидание восстановления Ауховского района.

Бабушка говорит, что Человек должен перенести все удары судьбы терпеливо и достойно. В свои-то годы она пылесосит дом, подметает двор, сажает цветы и постоянно ухаживает за ними. А когда мы спрашиваем, охотно ли все это она делает, то она отвечает: «Если даже мне осталось бы жить на этой земле всего лишь один день, я прожила бы его в чистоте и вам советую того же!».

Когда заходишь во двор, от запахов ее вкусных блюд становится на душе тепло и приятно. У бабулечки золотые



ют семейный климат.

Моей бабушке за восемьдесят. Глядя на нее, не скажешь, что ей столько лет, она всегда занята чем-то и, как молода невеста, всегда в фартуке.

Бе воспитала и вырастила 9 детей, все они окончили Ленинаульскую сред-

руки.

Дай Аллах ей здоровья еще на долгие годы! Она поднимает нам дух. Баркала ей огромное!

Джамиля УЗДЕНОВА,
преподаватель чеченского языка
ЛСОШ № 1, Казбековский район

стлинич
да ваш
не был
спасен
нашё»,

«А а
эским
от

ти и печа
традиции
людей во
сы семей
ношений.
одно праг
управлен
чивались
человека
нение ем
кословнь
От прошл
махнуться
но оно в
Фамильн
рес к сво
это незыб
Без прош
щего.

Основа
это семья
когда госу
тится о св
Ведь если
семьи, буд
общество
да рушит
играет бо
жизни че

Копия
директор
школы

